

### REMARK

---

As this work is being printed a law has been passed in Quebec reducing to six the number of jurors required at Coroner's inquests.

### ERRATA

---

Page 14.—Line 4 — read “confide” instead of “confine”.

Page 58 — line 1 — read “there is ground” instead of “there ground”.

Page 160 — line 4 — read “a law ordering” instead of “a law of ordering”.

Page 173 — line 4 — read “is an offence” instead of “in an offence”.

Page 271 — paragraph 622 — line 4 — read “ways” instead of “days”.